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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
srdečně Vás všechny zdravím a jsem rád, že Vás 
mohu po měsíci opět informovat o dění v našem 
městě a na radnici. Ve svém minulém příspěvku 
jsem Vám přál příjemné jarní dny, ale v letošním 
roce nám v tomto období příroda připravila již 
spíše dny letní, proto i naše koupaliště je otevře-
no již od konce měsíce května. V rámci příprav na 
letošní plaveckou sezónu jsme se vedle každoroč-
ních nátěrových prací v bazénu rozhodli po téměř 
třiceti letech pro kompletní výměnu buňky, která 
slouží jako sociální zařízení, nejmladší návštěvní-
ci, a předpokládám, že i jejich rodiče přivítají nové 
herní prvky na malém hřišti. Předčasný nástup 
léta nám však poněkud přidělal starost s obnove-
ním travní plochy na koupališti, která byla poško-
zena právě při likvidaci starých buněk a instalaci 
nové, což se logicky neobešlo bez nasazení těžké 
techniky. Proto, dříve než Vám popřeji, aby Vám 
naše koupaliště nabídlo příjemné prostředí a od-
počinek právě v teplých letních dnech, poprosím 
Vás o strpení v této záležitosti, než doroste nový 
trávník.

 Ve čtvrtek 10. května jsem byl pozván na ote-
vření prakticky úplně nového řeznictví, které se 
přestěhovalo do nových prostor. Chtěl bych panu 
majiteli a jeho spolupracovníkům poděkovat za 
vybudování, a myslím, že právem mohu říci, ukáz-
kového obchodu, jehož sortiment se rozšířil o na-
bídku lahůdek, pekařského sortimentu, širšího 
výběrů sýrů a rovněž jídelnu a vinotéku. Jako sta-
rosta města i jako občan jsem rád, že pan Jaroslav 
Radoš našel v našem městě prostory, kam pře-
stěhoval svůj obchod a že se svým podnikáním 
zůstal v našem městě. Myslím, že jménem nás 
všech, spokojených zákazníků, mu mohu popřát, 
aby se mu i nadále dobře dařilo jak v jeho pod-
nikatelské činnosti, aby mu jeho nový obchod 
přinášel radost a jeho zákazníkům spokojenost 
a v neposlední řadě, aby se mu rovněž dobře 
vedlo v jeho osobním životě.

 Poslední páteční večer měsíce května patřil 
v našem městě již tradičně mezinárodní akci, 
kterou je Noc kostelů, k níž se každoročně připo-
jujeme. Vždy se snažíme vedle možnosti zhléd-
nout celý náš kostel a seznámit se s jeho historií, 
nabídnout rovněž kulturní program. Myslím, že 
ani ten letošní nemohl nikoho zklamat, protože 
jak koncert skupiny SoliDeo, tak vystoupení paní 
Daniely Kolářové a jejího kolegy Tomáše Pavelky 
přineslo jistě příjemný zážitek. Vždyť Román Malý 
princ, který napsal francouzský spisovatel a letec 
Antoine de Saint-Exupéry, je nejen zajímavým pří-
během, ale především i moudrým nadčasovým 
poselstvím a v podání obou hostů byl bezesporu 
milým zpříjemněním tohoto pro mnohé jistě slav-
nostního večera. Jsem rád, že nejen kostel Panny 
Marie v Dubí, ale v letošním roce rovněž kostel 
Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci, se tak ote-
vřel všem, kteří se chtějí v naší uspěchané době 
alespoň o tomto večeru na chvilku zastavit a za-
myslet se nad svým životem a v prostředí kostela 
snad rovněž věnovat vzpomínku všem blízkým, 
kteří již s námi žijí pouze v našich vzpomínkách. 
Poděkování patří všem, kteří organizačně ote-
vření obou našich kostelů připravili, ale zejména 
otci Patrikovi za jeho pěkná jak úvodní slova, tak 
rovněž za závěrečnou modlitbu.

 V pátek 1. června jsem se na Cínovci zúčastnil 
pietního aktu, jímž jsme si připomněli hned dvě 
události vážící se ke konci druhé světové války.
Společně s našimi hosty ze středočeské obce 
Lidice jsme si připomněli návrat lidických žen 
z koncentračního tábora Ravensbrück, které prá-
vě 1. června  přešly hranici na Cínovci, a jednak
s našimi hosty ze Severočeského leteckého ar-
chivu památku amerických letců, kteří zemřeli 
při posledním náletu na Ústí nad Labem dne 
16. dubna 1945, když jejich letadlo bylo zasaženo 
a v lokalitě Cínovce tři muži z posádky po sesko-
ku z hořícího letadla byli zabiti. Ve svém úvod-

ním slovu jsem přivítal naše hosty z Lidic, paní 
starostku Lidic Veroniku Kellerovou, členy rodiny 
Kalibových a Nešporových a paní Marii Šupíkovou, 
jedno z přeživších lidických dětí. Položením kvě-
tin jsme si tak v hluboké úctě připomněli památ-
ku všech obětí lidické trgédie z 10. června 1942 
a stejně tak památku amerických letců..

 A nyní mi, vážení občané, dovolte, abych Vás 
informoval o jednání jak Zastupitelstva města 
Dubí, tak o jednání Rady města Dubí, jejichž schů-
ze se konaly v minulém měsíci. Zastupitelé se na 
své schůzi sešli ve středu 16. května a na progra-
mu jsme opět měli materiály majetko-právního 
charakteru, na jejichž vyřízení žadatelé čekají. 
Vesměs se jednalo o převody pozemků, žádosti 
o koupi pozemků, či smlouvy týkající se bezúplat-
ného převodu vlastnických práv záležitostí spoje-
ných s umístěním inženýrských sítí. Rovněž jsme 
se se zastupiteli, stejně jako na schůzi Rady města 
zabývali pro naše město méně radostným materi-
álem, jehož podstatou byly odpisy nejrůznějších 
pohledávek z důvodu jejich nevymahatelnosti. 
Toto je fenomén, se kterým se potýkají všechny 
obce v České republice, protože jsou skupiny lidí, 
kteří dělají dluhy a pak je neplatí. Bohužel i při 
použití všech dostupných právních prostředků, 
včetně exekutora se někdy dojde k závěru, že si 
na některých dlužnících není co vzít a mnohdy 
mají i více exekucí najednou a pak nezbude nic 
jiného, než tyto pohledávky prostě odepsat. To 
je věc, která se mně nelíbí a zlobí mě, protože si 
myslím, že by mělo být trestné, pokud někdo dělá 
dluhy a ví dopředu, že je nebude moci zaplatit. 
Ale to je asi již jiný příběh.
Na programu jednání jsme rovněž měli rozpočto-
vá opatření týkající se např. přijetí 3. části dotace 
v rámci Operačního programu Zaměstnanost, 
která je určena na financování projektu Města 
Dubí „Šance pro každého“, dále jsme naším roz-
hodnutím navýšili rozpočet dotačnímu odboru, 
a to v rámci akce „Oprava kostela Nanebevzetí 
Panny Marie na Cínovci“, jímž řešíme restaurá-
torské práce a jsem velmi rád, že se i přes velký 
nedostatek restaurátorů podařilo sehnat firmu, 
která bude v opravách pokračovat. Také jsme 
rozpočet navýšili technickému odboru za účelem 
výstavby dětského hřiště za budovou mateřské 
školy ve Mstišově. Rovněž jsme po projednání 
schválili registraci akce, kdy jsme byli úspěšní se 
svou žádostí o podporu v rámci Integrovaného 
regionálního programu a Ministerstvo pro místní 
rozvoj ČR nám poskytne dotaci na vybudování 
odborných učeben v Základní škole Dubí, a to ve
výši 90% celkových nákladů a 10% nákladů pone-
se naše Město ze svého rozpočtu. Jako přínosný 
hodnotím náš souhlas s poskytnutím finanční-
ho daru Městu Bílina, kdy se na nás obrátil pan 
starosta se žádostí o příspěvek zajišťující naši 
spoluúčast na zabezpečení provozu pohotovost-
ní zubní ordinace, a to ve výši Kč 20 000,00. Tyto 
pohotovostní stomatologické služby poskytuje 
již od března loňského roku Hornická nemocnice 
s poliklinikou, která je ve stoprocentním vlastnic-
tví Města Bíliny. Dosud je pro provozování této 
služby využíváno vybavení stávající stomatolo-
gické ambulance v této nemocnici, nicméně zá-
měrem je zřízení samostatné ordinace pro posky-
tování zubní pohotovosti, pořízení příslušného 
přístrojového vybavení, a to včetně velkého rent-
genu. Domnívám se, že zřízení této pohotovostní 
ambulance může být přínosem i občanům naše-
ho města, protože nikdo z nás neví, kdy odbornou 
první pomoc při bolesti zubů může potřebovat 
a dojezd do Bíliny není z Dubí nikterak kompliko-
vaný. Na základě Protokolu z jednání kontrolního 
výboru Zastupitelstva města Dubí jsme rozhodli 
o odepsání a následné likvidaci překážek bývalé-
ho skateparku, které jsou nyní umístěny v areálu 
1. FC a mohou být potenciálním nebezpečím úrazu. 
Rovněž radní měli na programu své schůze 
řadu materiálů majetko-právního charakteru 

k nimž jsme přijali doporučující či rozhodující 
usnesení. Vesměs se jednalo o pronájmy pozem-
ků, o povolení stavebních úprav od Města Dubí 
v pronajatém bytě, rovněž jsme po projednání 
zveřejnili záměry jak k pronájmu, tak k prodeji 
pozemků. Po projednání jsme rovněž vzali na vě-
domí informaci paní vedoucí finančního odboru 
o hospodaření Města Dubí za období 1. čtvrtle-
tí roku 2018, kdy jsme dosáhli celkových příjmů 
32.349,81 tis. Kč a výdaje měli ve výši 25.839 tis. Kč,
což představuje, že z celkového již rozpočtovými 
opatřeními upraveného rozpočtu byly příjmy na 
24,98% a výdaje čerpány na 18,34%. Myslím, že 
mohu tedy konstatovat, že jak příjmová, tak výda-
jová stránka rozpočtu se nám v letošním roce jeví 
jako dobrá. Svým rozhodnutím jsme rovněž roz-
dělili našim mateřským i základním školám a stej-
ně tak naší škole základní umělecké finanční vý-
těžky z Reprezentačního plesu i maškarních bálů. 
Rovněž ve vztahu k našim školám jsme jako jejich 
zřizovatelé souhlasili s pořízením tří počítačů do 
učebny informatiky na Základní škole v Dubí 2, 
na základě žádostí paní ředitelek mateřských škol 
Cibuláček, U Křemílka a ve Mstišově jsme souhla-
sili s výjimkou z nejvyššího počtu dětí ve třídách, 
a to samozřejmě za předpokladu, že zvýšení po-
čtu dětí nebude na újmu kvalitě vzdělávací čin-
nosti a bude zajištěno splnění všech podmínek 
bezpečnosti a ochrany zdraví. Do rozpočtu měs-
ta jsme přijali poskytnutou neinvestiční dotaci 
z Úřadu vlády České republiky, a to v dotačním 
programu „Podpora terénní práce“, z níž je za-
jištěno financování mzdy terénní pracovnice na 
území našeho města. Tato pracovnice má za úkol 
monitorovat a pomáhat sociálně slabým rodi-
nám hlavně při výchově dětí a mimo jiné dohlíží 
i na docházku dětí do školy, protože v některých 
těchto rodinách příliš neřeší vzdělávání svých 
dětí. Po projednání jsme rovněž schválili smlouvu 
o poskytnutí dotace na projekt „Podpora mla-
dých hasičů v Dubí 2018“ s jejím poskytovatelem, 
Ústeckým krajem.

 Závěrem Vás, vážení občané, jako vždy rád 
pozvu na připravené kulturní akce, přičemž tou 
první bude jistě zajímavá vernisáž výstavy, kdy 
své dílo představí jeden z nejvýraznějších před-
stavitelů současného českého designu, pan 
Maxim Velčovský, a to již v dnešní podvečer 
v Domě porcelánu s modrou krví. V pátek 
22. června Vás rád zvu do kostela Panny Marie, 
a to na první varhanní koncert Dubského varhan-
ního léta, kdy opět rádi přivítáme a vyslechneme 
koncert v podání profesora Konzervatoře Teplice, 
pana Přemysla Kšici a hned následující víkendové 
dny jsou věnovány Tradiční mstišovské pouti, kte-
rá se uskuteční v areálu bývalého Elektroodbytu:
i letos jsme vedle těch atrakcí, které na žádné 
správné pouti nesmějí chybět, připravili rovněž 
kulturní program a mj. přivítáme třeba Josefa 
Aloise Náhlovského, zpěváka Tomáše Linku či 
legendární Rangers. Pozvánkou na poslední akci 
se již dostávám do prvních prázdninových dnů, 
kdy jsme pro naše děti připravili jejich již tradič-
ní prázdninový výlet, který letos bude vskutku 
pohádkový, protože dubské děti jsou zvány do po-
hádkových Starých Hradů a hned poté do města Jičí-
na, což znamená, že se vydají po stopách Rumcajse… 

 Tím jsem se tedy již dostal k úplnému závěru 
svého příspěvku a s ním i do očekávaného času 
letních prázdnin a dovolených. Až se spolu na 
stránkách našeho Zpravodaje setkáme příště, 
budou tedy prázdniny a dovolené v plném prou-
du, pokud ještě svou letošní dovolenou vybíráte, 
přeji Vám, abyste při tomto výběru měli „šťastnou 
ruku“ a volné dny jste prožili hlavně ve zdraví, ale 
i v dobré pohodě a spokojenosti. S přáním Vám 
všem dobrého zdraví a pěkných letních dnů se 
s Vámi v červnovém vydání Zpravodaje loučím 
a v tom červencovém nebo třeba na nějaké z kul-
turních akcí se s Vámi těším na shledanou.

Ing. Petr Pípal, starosta
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RM na své schůzi dne 10. dubna mj. projednala:

 Usnesení č. 1566/58/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 11/2018 ve výši 
9 tis. Kč – finanční příspěvek ZŠ Dubí 2 na autobusovou 
dopravu žáků do Liberce, kde se zúčastní projektového 
dne v rámci akce „Přírodovědná gramotnost a badatel-
sky orientovaná výuka“, a to ve spolupráci s Gymnáziem
 J. A. Komenského v Dubí.

 Usnesení č. 1567/58/2018: RM po projednání schva-
luje rozpočtové opatření č. 12/2018 ve výši 119,90 tis. Kč 
– Navýšení rozpočtu ORJ 7 MKZ – pořízení žacího trak-
toru se sběrem, a to na údržbu fotbalového hřiště ve 
sportovním areálu ve Sportovní ulici 200/1, Dubí 2.

 Usnesení č. 1568/58/2018: RM po projednání 
schvaluje: a/ nákup žacího traktoru se sběrem v celko-
vé hodnotě Kč 119 900,00 vč. DPH; b/ zápůjčku žacího 
traktoru se sběrem do Sportovního areálu, Sportovní 
ul. 200/1, Dubí 2, a to za účelem úpravy tohoto areálu.

 Usnesení č. 1569/58/2018: RM po projednání 
souhlasí s uzavřením příkazní smlouvy pro pohřbe-
ní bez obřadu zajištěné obcí dle návrhu uvedeného 
v příloze, a to s firmou Pohřební ústav Marie se sídlem 
Duchcovská 2598, Teplice. 

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA ...
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nivělé části kmene z důvodu suchého 
a teplého počasí a bez zásahu hasičů by moh-

lo dojít i k samovolnému vznícení stromu. 
V letních měsících strážníci často řeší ro-

dinné zahradní oslavy, které probíhají do pozdních 
nočních hodin, a ruší tím sousedy. Noční klid je po-
dle zákona od 22:00 do 06:00 hodin. Strážníci řeší 
tyto přestupky v příkazním řízení na místě, což je ná-
hrada za dřívější blokové pokuty. Rozdíl je podle no-
vého zákona v tom, že ten, kdo ruší noční klid a je ře-
šen strážníky na místě či ve správním řízení, má zápis 
v rejstříku přestupků, což je obdoba rejstříku trestů 
u trestných činů. 

Žena z Dubí oznámila, že má na zahradě dva psy 
bojového plemene a oznamovatelka se bála, aby ji 
psi nenapadli. Strážníci zjistili, že se jedná o dva psy, 
jejichž majitel bydlí v ulici Mírová. Přivolaný majitel 
psů si je odchytil. Podle vyjádření sousedů mu utíkají 
často špatně zabezpečeným plotem. Útěky psů se 
bude zabývat Magistrát města Teplice, jako příslušný 
správní orgán, za porušení zákona o týrání zvířat, po-
dle kterého je majitel povinen si zabezpečit psa tak, 
aby nemohlo dojít k jeho útěku. 

Na služebnu městské policie bylo v nočních hodi-
nách oznámeno ženou, že se jí někdo pokouší vlou-
pat do bytu v panelovém domě. Když hlídka dojela 
k panelovému domu, tak prošla celý vchod od sklepa 
k poslednímu bytu v horním patře, aby zjistila, zda 

se někdo na chodbě panelového domu nezdržuje. 
Nikdo na chodbě nebyl a všude bylo ticho. Strážníci 
přišli k bytu oznamovatelky a když zaklepali, dveře 
se ihned otevřely. Ve dveřích stála žena, která, jak se 
později potvrdilo, volala na městskou policii. Žena 
měla v ruce nůž s dlouhou čepelí a ihned zaútočila na 
strážníka, který zaklepal. Strážník z taktických důvo-
dů couval po chodbě panelového domu před ženou 
s nepřítomným výrazem a napřaženým nožem v ruce 
do místa, kde k ní přistoupil jeho kolega a společně 
ženu odzbrojili bez jakéhokoliv zranění. Strážník 
byl ve stejnokroji a několikrát ženu upozornil, že je 
strážník městské policie a že přijeli na její zavolání, 
i tak žena stále útočila. Následně se zjistilo, že se žena 
léčí s psychickými problémy. Na místo byla přivolána 
Policie ČR kvůli podezření ze spáchání trestného činu 
a žena byla převezena přivolanou záchrannou služ-
bou na psychiatrické oddělení nemocnice. 

V brzkých ranních hodinách oznámil muž, že 
v parku v Bystřici sedí na lavičce žena v županu 
a v bačkorách a povídá si sama se sebou. Když na 
místo přijela přivolaná hlídka, spatřila ženu, která 
si zapálila svíčku a živě diskutovala s imaginárními 
osobami. Žena nebyla zraněná a ani agresivní. Stráž-
níci k ženě přivolali záchrannou službu, která ženu 
odvezla na vyšetření do nemocnice. Strážníci předali 
informaci o převozu ženy příbuzným v místě jejího 
bydliště.                                  Tomáš Pykal,velitel MP Dubí

Operátor kamerového systému spatřil 
v Pozorce na chodníku stát muže, který odpo-
vídal popisu hledané osoby Policií ČR pro ma-
jetkovou trestnou činnost. Operátor informoval
o výskytu osoby Policii ČR. Než se stačila hlídka 
Policie ČR na místo dostavit, muž nastoupil do 
osobního vozidla, které u něho zastavilo, a odjížděl 
směrem na Teplice. Za osobním vozidlem operátor 
vyslal hlídku městské policie, která vozidlo dostihla 
a muže, který odpovídal popisu hledané osoby, pře-
dala Policii ČR. Muž byl převezen k výslechu. 

Operátor kamerového systému vyslal hlídku 
městské policie za řidičem, který zaparkoval své 
vozidlo za značkou zákaz zastavení a ještě do proti-
směru. Řidič zůstal ve vozidle. Když na místo přijela 
hlídka, požádala ho o předložení dokladu. Řidič dal 
strážníkům občanský průkaz a tvrdil, že si řidičské 
oprávnění zapomněl doma. Strážníci na místě po-
mocí informačního systému zjistili, že si řidičské 
oprávnění nezapomněl doma, ale že mu byl uložen 
trest zákaz řízení motorových vozidel do roku 2020. 
Řidič byl předán Policii ČR pro podezření ze spáchání 
trestného činu. 

Operátor kamerového systému v nočních hodi-
nách spatřil, jak ze stromu za kruhovým objezdem 
vycházel kouř. Na místo přijeli přivolaní hasiči, kteří 
strom od koruny prolili vodou. Podle vyjádření hasi-
čů pravděpodobně došlo k zapaření vnitřní ztrouch-

RM na své schůzi dne 24. dubna mj. projednala:

 Usnesení č. 1583/59/2018: RM po projednání 
schvaluje účetní uzávěrky příspěvkových organiza-
cí zřizovaných Městem Dubí za rok 2017. (Jedná se 
o mateřské a základní školy a základní uměleckou školu 
– pozn. red.)

 Usnesení č. 1584/59/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 13/2018 ve výši 
11,5 tis. Kč – finanční příspěvek pro MŠ U Křemílka 
na dopravu autobusem do Nymburka na finále ce-
lostátního festivalu mateřských škol Mateřinka 2018, 
vč. závazných ukazatelů.

 Usnesení č. 1585/592018: RM po projednání do-
poručuje Zastupitelstvu města Dubí odpis pohledávky 
č. 1, č. 2 a č. 3 dle údajů uvedených v příloze. (Jedná se 
odpis pohledávek z Fondu rozvoje bydlení, a to z důvodu 
jejich nevymahatelnosti; o této problematice informo-
val ve svém příspěvku pan starosta v květnovém vydání 
Dubského zpravodaje – pozn. red.)

 Usnesení č. 1586/59/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 14/2018 ve výši 
11,5 tis. Kč – finanční příspěvek pro MŠ Cibuláček na 

dopravu autobusem do Nymburka na finále celo-
státního festivalu mateřských škol Mateřinka 2018, 
vč. závazných ukazatelů. 

 Usnesení č. 1587/59/2018: RM po projedná-
ní schvaluje rozpočtové opatření č. 15/2018 ve výši 
291,65 tis. Kč - navýšení rozpočtu ORJ 4 Odbor školství 
– poskytnutí dotace z MŠMT v oblasti prioritní osy 3 
Rovný přístup ke kvalitnímu předškolnímu, primární-
mu a sekundárnímu vzdělávání Operačního programu 
Výzkum, vývoj a vzdělávání, která je určena ZŠ Dubí 1, 
vč. změny závazných ukazatelů.

 Usnesení č. 1588/59/2018: RM po projednání: 
a/ souhlasí s předfinancováním projektu „Upevňuje-
me přátelství – prolamujeme bariéry“ v celkové výši 
Kč 197 708,00, příspěvkové organizace Základní škola 
Dubí 1; b/ souhlasí s financováním povinné spoluúčasti 
tohoto projektu ve výši 15 % celkových nákladů. (Pro-
jekt je podpořen Euroregionem Elbe/Labe – pozn. red.)

 Usnesení č. 1592/59/2018: RM po projednání 
schvaluje výběr zhotovitele „Oprava fasády Základní 
školy, Školní náměstí č. p 177 a č. p. 86 v Dubí 1“, a to 
firmu STAVMART Krupka, která podala nejnižší cenovou 
nabídku.                                                                                     (šl)

PIETNÍ AKT

Dne 4. května představitelé Města Dubí, zástupci ČSBS a další občané uctili památku obětí světových válek položením květin u pomníku v parku 
v Dubí 3 - Pozorce. Tajemník Městského úřadu Mgr. Radek Kindl pohovořil o historickém významu pro současný svět. Pietní setkání doplnili žáci škol recitací 
a pěveckým vystoupením. Všem děkujeme za účast.                                                                                                                                                           Lenka Bláhová, MKZ Dubí 

ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY POŠTY

Vážení občané, na základě informace od s. p. Česká pošta Vám prostřednictvím Dubského zpravodaje sděluji dílčí úpravu pracovní doby na pobočce
 Dubí u Teplic 1, a to:                                   pondělí – pátek od 8:00 hod. do 12:00 hod. a od 13:00 hod. do 18:00 hod.

sobota od 9:00 hod. do 12:00 hod.
Tato úprava otevíracích hodin je platná v období od 1. června do 31. prosince 2018.                                                                                                                                         (šl)
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Vážení občané, předkládám vám rozpis termínů svozu papíru a plastů z duonádob, a to až do konce tohoto kalendářního roku. 
Ulice: Bezručova, Buková, Cínovec, Černigovského, Dubská, Důl Bedřich, Dvojhradí, Hornická osada, K Emance, K.H.Máchy, K.Světlé, Kolonie, Koněvova, Krátká, 
Krušnohorská, Křižíkova, Lesní, Mánesova, Mírová, Mstišovská, Myslbekova, Na Konečné, náměstí Svobody, Nerudův sad, Pod Lesem, Pohraniční stráže, Ruská, 
Školní, Tovární, U Dvojhradí, U Hřiště, Údolí, Vančurova
jsou to termíny: 14.6., 28.6., 12.7., 26.7., 9.8., 23.8., 6.9., 20.9., 4.10., 18.10., 1.11., 15.11., 29.11., 13.12., 27.12.;
a dále 1 x za 14 dní každý sudý týden ve čtvrtek,

Ulice: 5. května, B. Němcové, Bystřická, Dlouhá, Drahůnská, Družstevní, Dukelská, Dvořákova, Horská, Husova, Komenského, Komenského nám., Ležáky,
 Lidická, Lípová, Luční, Nad Papírnou, Nerudova, Palackého, Pod Návrším, Polní, Příčná, Rokosovského, Severní, Slepá, Smetanova, Smetanovo návrší, Sportovní, 
Sv.Čecha, Švermova, Topolová, U Fišerky, U Stadionu, U Vlečky, Wolkerova, Zahradní, Zelená, Žižkova
jsou to termíny:15.6., 29.6., 13.7., 27.7., 10.8., 24.8., 7.9., 21.9., 5.10., 19.10., 2.11., 16.11., 30.11., 14.12., 28.12.
a dále 1 x za 14 dní každý sudý týden v pátek.

Jestliže Vám duonádoba nebude v uvedených termínech vyvezena, volejte nebo pište na níže uvedené kontakty, abychom mohli zjednat nápravu.
Volejte i v případě, že jste duonádobu k domu neobdrželi. Duonádoby se neumisťují k domům o více bytových jednotkách.

Daniela Herinková, technický odbor 608 828 046, 417 55 46 14 herinkova@mesto-dubi.cz

Koupaliště zahájilo let-
ní provoz již v pátek 
25. května. Návštěvníci 
areálu mohou využívat 
nových toalet a děti potěší 
nové herní prvky instalo-
vané poblíž bazénu. Kou-
paliště je pro veřejnost 
otevřeno každý den 
v době od 9:00do 19:00 hodin, celodenní vstupné činí 35,- Kč za dospělou 
osobu a 10,- Kč za dítě do 15 let.      Bc. Lukáš Jačka, technický odbor MěÚ Dubí

DÍLČÍ ZMĚNY JÍZDNÍCH ŘÁDŮ

Vážení občané, 
k 1. červenci t. r. dochází k dílčím změnám jízdních řádů autobusů příměstské dopravy, kam rovněž spadá dopravní obslužnost našeho města.

Jako přínosnou hodnotím změnu ve vztahu k návaznosti příjezdu rychlíků ze směrů Praha hl. n. – Ústí nad Labem hl. n. a stejně tak ze směru Cheb – Karlovy 
Vary – Chomutov, kdy zvláště ve večerních hodinách se jejich příjezdy prakticky kryly či jen minutově odchylovaly od návaznosti autobusových linek do 
našeho města.
Rovněž se podařilo zajistit návaznost k osobnímu vlaku 6821 s odjezdem v 5:06 hodin ve směru Ústí nad Labem hl. n., a to ve dnech pracovního volna, pra-
covního klidu a státních svátků, čímž získáváme spoj v tuto časnou ranní hodinu ve směru Ústí nad Labem hl. n. s návazností na přípojný rychlík ve směru 
Praha hl. n. (odjezd v 5:41 hod. ze stanice Ústí nad Labem hl. n.)
Znovu jsem Krajský úřad při této příležitosti interpeloval a tlumočil naši nespokojenost s absencí přímého autobusového spojení k lékařskému domu na 
Novosedlické ulici v Teplicích, a to zejm. z horních částí našeho města, odkud je spojení nulové.
Stejně tak jsem znovu zopakoval náš požadavek týkající se absence obslužnosti zastávek Dubí, Rudolfova huť a Dubí, čerpací stanice, a to v čase po 
22. hodině večerní.
Odpověď k těmto dvěma požadavkům Vám uvádím v doslovném znění: „V případě bodů 2 a 3 je naše stanovisko stále stejné. Dle našeho názoru nabídka spo-
jení do zastávek Dubí, čerpací stanice a Dubí, Rudolfova huť odpovídá poptávce. V případě spojení z horní části města do zastávky Teplice, Novosedlická je nutné 
přestoupit mezi linkami. Jedná se o relaci s nízkým a nepravidelným využitím. Rada Ústeckého kraje 2. 5. 2018 schválila navržené úpravy jízdních řádů u dopravce 
Arriva City s. r. o. Autobusy podle nových jízdních řádů vyjedou 1. 7. 2018.“
Stále mne, vž. občané, mrzí zejm. absence přímého autobusového spojení k lékařskému domu na Novosedlické ulici, kde mj. ordinuje paní MUDr. Gábelová, 
která převzala většinu pacientů po panu MUDr. Jiráskovi, který svou lékařskou praxi v našem městě ukončil. Využiji i všech dalších příležitostí, abych tento 
náš požadavek objednavateli dopravy znovu zopakoval.
Dle informace z Odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Ústeckého kraje by nové jízdních řády měly být již od počátku měsíce června 
zveřejněny na webových stránkách Krajského úřadu, a to v sekci Doprava a následně v podsekci Doprava Ústeckého kraje, stejně tak budou zveřejněny 
na autobusových zastávkách.
Tolik tedy, vážení občané, má informace k dílčím změnám jízdních řádů, které vstoupí v platnost k 1. červenci t. r.                                                                                 Jiří Šiller

OTEVŘENÍ KOUPALIŠTĚ

TERMÍNY SVOZU PAPÍRU A PLASTŮ V DUONÁDOBÁCH V ROCE 2018

PODĚKOVÁNÍ

Děti a zaměstnanci z MŠ Dubánek dě-
kují pánům Jaromíru Šťáskovi a Janu 
Kratochvílovi za montáž nové trampo-
líny na školní zahradě. Manželé Šťás-
kovi vždy s mateřskou školou ochotně 
spolupracovali a ani dnes, kdy již obě 
dcerky sedí ve školních lavicích, ne-
váhají svůj čas věnovat dětem z naší 
školky. Za Dubánky a zaměstnance MŠ 

děkuje Věra Klimešová

STOMATOLOGICKÁ POHOTOVOST V BÍLINĚ

Vážení občané, 
Zastupitelstvo města Dubí na své schůzi dne 16. května t. r. po projednání souhlasilo s poskytnutím finančního daru ve výši Kč 20 000,00 pro Město Bílina. 
Účelem poskytnutí těchto finančních prostředků je příspěvek Města Dubí na zřízení samostatné ordinace pro poskytování stomatologické pohotovostní služby 
a na pořízení příslušného přístrojového vybavení, vč. velkého rentgenu, a to v areálu Hornické nemocnice s poliklinikou na adrese Pražská 206/95, 418 01 Bílina.  
Ordinace stomatologické pohotovosti se nachází ve 2. patře budovy a ordinační hodiny jsou následující: úterý – pátek od 16:00 do 20:00 hodin

 sobota od   9:00 do 17:00 hodin

 neděle od   9:00 do 17:00 hodin

 svátky od   9:00 do 17:00 hodin

Ordinační hodiny v neděli jsou však pouze dle vypsaných termínů, které najdete na webových stránkách Hornické nemocnice s poliklinikou na adrese:
www.hnsp.cz, nebo ordinační dobu raději ověřte na telefonním čísle: 417 777 411. Jelikož se jedná o pohotovostní službu, tak po vyšetření zaplatíte v ordinaci 
zákonný poplatek ve výši Kč 90,00.                                                                                                                                                                                                                                                   Jiří Šiller
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Vážená paní ředitelko, 
je až k neuvěření, jak čas mé krásné školkovské cesty utekl. Proto mi dovolte poděkovat vám za to, jak úžasná školka Mstišov pod vaším vedením je.
Ve školce jsem měla perfektní zázemí, milý a laskavý přístup od celého kolektivu. Spousty kamarádů a denně krásných zážitků. Naučily jste mě kreslit, zpívat, 
svět okolo sebe vnímat, kamarádit se zvířatky a těšit se na pohádky. Uměly jste mi domluvit, pohladit a pochválit. Když jste uviděly slzičku, co se mi leskne 
v očíčku, nakreslily jste mi maminku a poslaly sladkou pusinku.
Děkuji i své milé paní učitelce, s jakým nasazením, trpělivostí, elánem, tvořivostí, ale především něhou se o mě starala a učila mě.
Děkuji také paní kuchařce, která nám denně vařila neskutečně zdravé dobroty. Díky jejímu kroužku vaření mohu doma své mamince konkurovat.
Děkuji i paní školnici, která se o školku stará velmi precizně a díky ní je ve školce tak příjemně. Nikdy na vás nezapomenu, školka bude pro mě vždy tou nejlepší 
vzpomínkou. S láskou Charlotka Bezegová.                                                                                                                                                                                          Helena Čepelaková

PODĚKOVÁNÍ DO MŠ MSTIŠOV 

Z MŠ MSTIŠOV 

Pomáháme zvířátkům
V naší školce se učíme, že pomáhat je normální a přirozené. A protože máme rádi zvířátka, tak tentokrát naše pomoc 
putovala opuštěným pejskům a kočičkám z útulku Fousek. Díky dobrovolné sbírce krmení jsme pro ně připravili spous-
tu granulí a jiných pochoutek. Děti spolu se svými rodiči udělaly opravdu dobrý skutek a zvířátka jim vzkazují, že děkují 
a že jim moc chutnalo. 

Pralesem a džunglí
V rámci školního projektu „Vstávej, semínko…“, který učí děti sounáležitosti 
s přírodou a jejím poznáním, jsme se vypravili na cestu do Severní Ameriky, 
Mexika či Chile. Cesta to byla náramná, všude se to zelenalo a květy exotických 
rostlin hrály všemi barvami. Obdivovali jsme obrovské listy, které byly velké jak 
některé děti, uchvátil nás vodopád a překvapila kostra dinosaura. Prošli jsme 
celý svět tam a zpátky, potkali několik želv a pozorovali barevné rybky. Moc 
se nám ten výlet zelenou oázou zamlouval. Zajímavější byl o to více, že je jen 
kousek od naší školky, v Teplicích. Jmenuje se Botanická zahrada a my se těšíme 
zase někdy příště na viděnou.                                                                                 Kolektiv MŠ

Z MŠ CIBULÁČEK

Čarodějnický rej
V týdnu od 23. do 27. dubna se celá Mateřská škola Cibuláček proměnila v čarodějnou chýši a z dětí se 
stali malí čarodějové a čarodějnice. Díky kouzelným zaklínadlům jsme se dokázali proměnit v co, nebo 
v koho jsme chtěli. Nejenom, že jsme si zahráli pohádku O perníkové chaloupce, ale dokonce jsme ježibaby 
a čarodějnice malovali ať už na papír nebo na chodník, vystřihovali, oblékali do různých látek, vyráběli pro 
ně čarodějnická košťátka a jejich pomocníky kocoury, netopýry či pavouky. Ve středu nás pak čekalo to nej-
lepší z celého týdne a tím byl čarodějnický rej se spoustou soutěží. A tak jsme jako správní čarodějové museli 
prolézt pavučinou, zvládnout slalom s košťátkem kolem překážek, přeskakovat kouzelný oheň, vytahovat 
z pavučiny pavoučky anebo vařit kouzelný elixír. A protože jsme to všechno zvládli na jedničku, čekal nás 
divoký čarodějnický rej na hudbu. Kouzelný strašidelný týden jsme si opravdu užili a kdo nevěří, ať se zeptá!
                                                                                                                                                     Kateřina Kazdová, MŠ Cibuláček

Návštěva knihovny v Dubí
V dubnu navštívily postupně všechny třídy naší mateřské školy knihovnu v Dubí. Po milém uvítání 
a seznámení se s prostředím knihovny nás paní knihovnice s maňáskovou holčičkou Evičkou poučila o šetr-
ném zacházení s knihami a představila nám autora knížek o Krtečkovi,  Zdeňka Milera. Přečetla nám úryvek 
z knížky „Krtek a televize“. Poté si děti se zaujetím prohlížely různé dětské knížky. Dětem se v knihovně moc 
líbilo a my bychom tímto chtěli poděkovat paní knihovnici za zajímavý program, který dětem připravila.
                                                                                                                                                 Bc. Kristýna Šulcová, MŠ Cibuláček

Zakončení plaveckého kurzu
V pátek 27. dubna děti úspěšně zakončily poslední výukou 
plavecký výcvik v Aquacentru Teplice. I když některé děti 
mají rády vodu méně a některé více, všechny děti ze sebe 
během kurzu vydaly maximum. Poslední kurz už nebyl pro 
nikoho problém skočit do vody, potopit se pod vodu a za-
držet dech, přeplavat celý bazén, anebo si jen tak lehnout 
na vodu. Za své snažení byly děti odměněny „MOKRÝM 
VYSVĚDČENÍM“ a sladkou odměnou.

Bc. Denisa Urbanová, MŠ Cibuláček
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Z MŠ U KŘEMÍLKA 

Ozdravný pobyt v přírodě Květnové počasí přálo dětem z mateřinky U Křemílka při jejich 
pobytu v krásné přírodě Lužických hor, v okolí Jiřetína pod Jedlovou. Letošní pobyt byl motivován tematickou 
hrou Rytíři kulatého stolu. Děti se tu proměnily ve členy rytířské družiny Špuntířů s vlastní vlajkou i erbem 
a v průběhu pobytu dokázaly, že jim při plnění rytířských úkolů spravedlnost, udatnost, vytrvalost a síla rytířů 
nejsou cizí. Procházky a hry v čisté přírodě přispěly k utužení jejich zdraví a sportovní výkony, které ukázaly při 
výšlapech na Jedlovou a na hrad Tolštejn, si zasloužily pochvalu a uznání. Příroda se Křemílkům opět vydařila, 
domů děti přijely plné nadšení a nových dojmů.

Petshow Sportovní centrum v Nymburku hostilo 5. května letošního roku již 28. ročník celostátního 
festivalu Mateřinka 2018, jehož se účastnily vybrané mateřské školy z celé republiky. V sobotním programu 
letos nechyběli ani Křemílci. Svým neotřelým, pohybově rytmickým vystoupením, které s dětmi nacvičila paní 
učitelka Květa Koritková, zaujaly diváky v hale a důstojně tak reprezentovaly školu i své město. Pro děti byl 
připraven doprovodný program, který si náležitě užily nejen ony, ale i jejich rodiče. Sluší se proto poděkovat 
Městu Dubí za finanční příspěvek na dopravu na tuto skvělou akci.                    Za Křemílky Bc. Zdeňka Hamalová

MEZINÁRODNÍ ORCHESTR „ENSEMBLE INTERREGIO“

Dva květnové víkendy se 
konalo již 20. setkání mladých 
muzikantů z Německa, České 
republiky, Polska a Běloruska. 
Hlavním organizátorem těchto 
setkání je Musikverein Bannewitz,
hudební společnost, v jejímž 
čele je paní Elisabeth Scholz se 
svým manželem.

První víkend probíhal formou 
pracovního soustředění na hra-
dě Hohnstein v Saském Švýcarsku. Pod vedením profesora Volkera Dietzsche, 
který pracuje s tímto souborem již od roku 1998, kdy zde začal vést meziná-
rodní Workshop bicích nástrojů, později transformovaný do projektu „ensem-
ble interregio“, nacvičovali členové tohoto mladého symfonického orchestru 
náročný program, sestavený ze skladeb komponistů různých období. Letos 
z Běloruska přijel spoluúčinkovat i třicetičlenný pěvecký sbor.

V pátek 4. května se mladí symfonici a zpěváci sešli znovu, tentokrát 
v Bannewitzu, odkud po páteční odpolední a večerní zkoušce odjeli v sobo-
tu do Dubí, aby se zde, v kostele Panny Marie, představili publiku se svým 
uměním. Na koncertě zazněly skladby Antonia Vivaldiho, G. F. Händela, 
W. A. Mozarta, G. Gershvina, ale i J. Lennona a P. McCartneyho. Prostory 
tohoto pozoruhodného architektonického skvostu v benátském stylu skvěle 
podpořily silný dojem, jakým zapůsobil tento mohutný aparát, čítající 
127 osob, na posluchače.

Spoluorganizátorem této dubské akce byla Základní umělecká škola, Město 
Dubí (MKZ a  Info centrum) a Základní škola Dubí 2 (školní jídelna; královnám 
kuchyně tímto děkujeme za úžasný guláš).

Dubí a Bannewitz tak pokračují v tradici společných akcí v rámci partnerství 
obou měst.                                                                                   Eva Valtová, ředitelka  ZUŠ

VÍTĚZSTVÍ Z ÚSTŘEDNÍHO KOLA PUTOVALO DO DUBÍ

Devítiletý Šimon Flesar ze ZUŠ 
Dubí naprosto přesvědčivě zvítězil 
v ústředním kole soutěže MŠMT ve 
hře na bicí soupravu, pořádané ve 
východočeských Holicích. Soutěžil 
v kategorii do 11 let, takže musel 
bojovat se staršími soupeři. Kromě 
diplomu a věcných cen za první 
místo dostal také zvláštní ocenění 
za výjimečný talent. Je to veliká re-
klama pro naši školu a oběma mu-
žům, Šimonovi a jeho panu učiteli 
Michalu Martincovi, gratulujeme!                                                    

Eva Valtová, řed. ZUŠ

DUBSKÁ KULTURNÍ OLYMPIÁDA  - 23. ROČNÍK 

Letošního ročníku se zúčastnilo 36 soutěžících, z nichž si každý vyzkoušel 
svůj umělecký potenciál ve čtyřech oborech, a to hudebním, výtvarném, 
tanečním a literárně dramatickém. Poroty, složené z pedagogů dubských 
škol, posuzovaly tedy 144 výkonů.

Soutěž proběhla, jako obvykle, v prostorách základní umělecké školy, stej-
ně tak závěrečné exhibiční vystoupení a vyhlášení výsledků s předáváním 
diplomů a cen. Organizátorem soutěže je ZUŠ Dubí a podporována je Měs-
tem Dubí. Děkuji touto cestou všem, kteří se podíleli na realizaci celé akce.

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ

Dubská kulturní olympiáda XXIII. ročník – 2018

Body:
0. kategorie
1. Abrahámová Monika D2 267
2. Šantorová Tereza D1 263
3. Bouzková Izabella D1 259
č. u. Lilly Elisa Wiesner D1 239
č. u. Longauer Lukáš D2 235

1. kategorie
1. Ševčíková Kačka D1 275
2. Šťásková Kačka D1 261
3. Ryšavá Adéla D2 244
č. u. Hájková Tereza D1 237

2. kategorie
1. Richterová Amálie D1 261
2. Langerová Nikol D2 258
    Šťásková Barbora D1 258
3. Zupková Šarlota D1 251,5

3. kategorie
1. Vondrová Michaela D2 260
2. Koubová Karolína D2 258
3. Hrubešová Ema ZUŠ 255
č. u. Šlapáková Helena D2 251
č. u. Šlapáková Blanka D2 241

4. kategorie
1. HoHoang Minh Kačka D2   254
2. neuděleno
3. Hlavatá Dominika D2 228
    Lucová Barbora D2 223

Vítězové oborů:
Hudební obor
Richterová Amálie D1 72
Šantorová Tereza D1 72
Rudová Sára D2 72

Výtvarný obor
Langerová Nikol D2 71
Vondrová Michaela D2 70
Bílková Elen D2 70

Literárně dramatický obor
Šťásková Barbora D1 75
Šlapáková Helena D2 75
Fišerová Natálie D1 75

Taneční obor
Hrubešová Ema ZUŠ 74
Koubová Karolína D2 73

Absolutní vítěz :     

Ševčíková Kačka D1 275
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ČESKO – NĚMECKÝ WORKSHOP

Ve středu 2. května se uskutečnil již šestý workshop určený 
především žákům čtvrtých tříd naší školy a partnerských škol 
v Possendorfu a Bannewitzu. Letošní setkání se konalo za hra-
nicemi státu, v Základní škole Possendorf. Zajímavý program si 
pro nás připravila paní Kerstin Ryssel, vedoucí odboru školství 
Svazku obcí Bannewitz. Jedná se o další z pravidelných akcí, 
kterými naplňujeme a budujeme skutečnou přeshraniční spolu-
práci a rozvíjíme přátelské vztahy. 

Žáci byli rozděleni do dvou smíšených česko – německých  
skupin.  Jedna skupina navštívila větrný mlýn. O historii mlýna nám 
vyprávěl jeho současný majitel pan Werner Thümmel, který nás 

přivítal nejen mlynářským pozdravem „Glück zu“, ale též nás provedl mlýnem. Žáci se dozvěděli spoustu zají-
mavostí o mlýnu, který v Possendorfu stojí již více jak 325 let. Po prohlídce měli žáci za úkol mlýn co nejlépe 
nakreslit. 

Druhá skupina měla hudebně taneční dopoledne. Pod taktovkou paní Elisabeth Scholz, vedoucí Musikschu-
le Bannewitz si žáci společně zazpívali ve svém rodném jazyce a následně se naučili píseň „Bratře Kubo“, a to 
v jazyce opačném. Nechyběly ani taneční kreace. Po 90 minutách se obě skupiny vystřídaly. 

Po náročném dopoledním programu následoval oběd ve školní jídelně, po kterém na žáky čekaly dvě kreativní
dílny.  V jedné si vyrobili vlastní sešit či notýsek a v druhé se z plsti vyráběly míčky či květiny.
Atmosféra na stanovištích byla tradičně výborná, ZŠ Dubí 1 a školy z Bannewitz a Possendorf intenzivně 

spolupracují již sedm let, takže přátelské vztahy jsou dávno navázány a fungují. Dětem vůbec nevadila jazyková bariéra, našly totiž společný jazyk v angličtině, 
kterou zvládají na podobné úrovni.

Při loučení jsme si znovu uvědomili, že jen podobná pravidelná setkávání a opravdu živá spolupráce pomáhá prolamovat bariéry mezi lidmi různých států 
a národností. Již teď se moc těšíme na další akci, kterou je projekt „Upevňujeme přátelství – prolamujeme bariéry“. Jedná se o pětidenní sportovně –
jazykový výjezd 50 žáků druhého stupně do Rybniště.

Na závěr chceme poděkovat paní Kerstin Ryssel a všem učitelům, kteří tento krásný den pomáhali připravit. 
Velký dík patří též panu starostovi Ing. Petru Pípalovi a místostarostovi PhDr. Jiřímu Šillerovi, kteří si ve svém nabitém programu našli čas a přijeli se na společné 
tvoření podívat.                                                                                                                                                                                                                         Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ NA CÍNOVCI

Potkat se s českými i německými sousedy, ochutnat koláče z jiného pekáče, užít si den na výjimečném místě – i tak můžete strávit neděli 8. 7. 2018.  
Již po čtvrté Vás zvou účastníci česko-německého workcampu HeuHoj-Camp na sousedské setkání, které se koná před kostelem Nanebevzetí Panny Marie 
na Cínovci. Sousedská kavárna, kde kávu a čaj vaříme my a vy přinesete koláč/buchtu/zákusky (nejlépe i s receptem), se otevírá ve 13 hodin. Od cca 14 hodin 
budou pro návštěvníky připraveny aktivity a informace k tématu “Louka” - např. luční dílna s Umweltzetrum Drážďany nebo výroba koníků a jednorožců s dílnou 
Woodmaid. Hudební doprovod akce letos zůstane překvapením. 

Setkání připravují čeští a němečtí účastníci HeuHoj-Campu, pro které tak skončí týdenní dobrodružství v Krušných horách. Společně pokosí několik května-
tých luk, prostřednictvím exkurzí a přednášek poznají pohraniční region a o své zážitky se s vámi v neděli rádi podělí. Camp pořádá již popáté organizace Grüne 
Liga Osterzgebirge. Více informací lze najít na stránkách www.heuhoj.de.
Srdečně děkujeme Městu Dubí za spolupráci. Akce je financována z prostředků fondu malých projektů Euroregionu Elbe/Labe. Přijďte strávit nedělní odpoledne
na Cínovec, nezapomeňte přibalit domácí koláč a dobrou náladu.                                                                                  Na viděnou se těší, Jitka Pollakis (heuhoj@gmail.com)

ČESKO-NĚ MECKÝ WORKCAMP HEUHOJ-CAMP V KRUŠNÝCH HORÁCH 

Pojď s námi na louky! 

Česko-ně mecký workcamp Heuhoj-Camp v Krušných horách 

od 30. června do 8. července

Kosení, hrabání, poznání regionu i sousedů  - to je náplň  č esko-ně meckého 
workcampu ve Východních Krušných horách! Camp je otevř en každému (17+), kdo 
se zajímá o přírodu a o č esko-ně meckou mezinárodní spolupráci. Jazykové znalosti 
nepř edstavují žádnou podmínku úč asti. Ruce, nohy, otevř enost a tlumoč ník zajistí, 
že si budeme dobř e rozumě t. Č ekají nás 4 dny práce na českých a ně meckých kvě t-
natých loukách. Budeme kosit louky, hrabat a obracet seno, proř ezávat kamenné 
snosy. Během tří dnů se rovněž seznámíme s př íbě hem a souč asností regionu. Tě šit 
se mů žeš také na zajímavé výlety a diskuze.

Př ihlašování je možné pomocí emailu: heuhoj@gmail.com nebo pomocí 
online formulář e na webu. Více informací lze najít na adrese: www.heuhoj.de nebo 
na Facebook.com/heuhoj. Heuhoj-Camp organizují Grüne Liga Osterzgebirge e.V. 
a Město Dubí.    
Akce se uskutečňuje za podpory Euroregionu Elbe/Labe.                              Anke Hahn
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ÚSPĚŠNÁ HLÍDKA MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ 

V květnu se konala soutěž 
Hlídka mladých zdravotníků, kte-
rou pořádá každoročně Základní 
škola Verdunská na Bílé cestě.  
Naši školu reprezentovaly Vero-
nika Panská, Kateřina Hessová, 
Andrea Lepešková, Monika Ne-
bosová a Eliška Korol. Soutěžilo 
se ve znalostech ze zdravovědy, 
první pomoci i záchrany zraněné-
ho člověka. Naše žákyně získaly 
2. místo v okrese, gratulujeme. 

Dagmar Hlavatá, 
vychovatelka ZŠ Dubí 2

ZŠ DUBÍ 1 VE ŠKOLE V PŘÍRODĚ

Ve dnech od 22. do 27. dubna žáci prvního stupně Základní školy Dubí 1 vyjeli 
na ozdravný pobyt do Poslova Mlýna u Doks, těšily se všechny děti, od prvňáč-
ků po páťáky. Předpověď počasí byla příznivá a slibovala krásné slunečné dny. 
Po příjezdu na místo si děti přebrali vychovatelé vybrané agentury, která z vel-
ké části zajišťovala program, po třídách je ubytovali a provedli po rekreačním 
areálu. Děti hned zaujala obří trampolína, ta také byla po celou dobu pobytu hojně 
využívána, stejně jako další sportovní zařízení areálu. Ve sportovním a turistic-
kém duchu se nesl celý ozdravný pobyt – pro děti byly připraveny sportovní hry 
a soutěže. Zlatým hřebem pro ně byla celodenní akce, kterou jim jako překva-
pení připravily jejich paní učitelky – putování po stopách Černého rytíře. Všech-
ny děti vyrazily již ráno za nedalekou dominantou oblasti – na hrad Bezděz. 
Cestou lesem je čekalo plno zábavných her a úkolů, které vzorně plnily. Výšlap 
na Bezděz statečně zvládli všichni – i ti nejmenší, po návratu do areálu je čeka-
la sladká odměna v podobě pokladu Černého rytíře. A aby zážitek byl opravdu
nezapomenutelný, pro ty větší z nich bylo připraveno večerní pokračování 
– stezka odvahy. Celý pobyt rychle utekl a my věříme, že děti si ho opravdu 
užily.                                                                               Učitelky prvního stupně ZŠ Dubí 1

ROČNÍKOVÁ PRÁCE ŽÁKŮ 9. TŘÍDY

Na ZŠ Dubí 1 se stalo tradicí, že žáci deváté třídy v průběhu svého poslední-
ho roku školní docházky pracují na ročníkových pracích. V září si každý z devá-
ťáků zvolí jemu blízké téma, které pod vedením vedoucího práce zpracovává 
a společně se snaží, aby byl výsledek perfektní. Ročníkové práce vytvořené 
v tomto školním roce převýšily svou kvalitou práce z minulých let. Témata 
byla různorodá, vybraná napříč předměty vyučovanými na II. stupni ZŠ. Pro 
ilustraci: „Psychiatrická léčebna v Dubí“, „České památky UNESCO“, „Historie 
dubských lázní“, hudební skupina „Beatles“, „Sportovní šerm“, „Florbal“ „Cali-
fornia“ a jiné. V den obhajoby museli žáci svou práci prezentovat před komisí 
a poté o daném tématu diskutovat. Všichni si vedli výborně. Většina prací i sa-
motné prezentace byly originální a velmi kvalitní, takže ani studenti středních 
škol by se za takovouto seminární práci nemuseli stydět. Tvorba a prezentace 
ročníkové práce je pro žáky cennou zkušeností do budoucna.

Mgr. Hana Dubnová, ZŠ Dubí 1

OCHRANA ČLOVĚKA ZA MIMOŘÁDNÝCH SITUACÍ 

V rámci nácviku ochrany člověka za mimořádných situací jsme letos se 
žáky druhého stupně ZŠ Dubí 2 vyjeli do Muzea civilní obrany v Ústí nad La-
bem. Zdejší nadšenci si pro nás připravili den plný aktivit, ve kterých si děti 
mohly procvičit pro život důležité dovednosti.

 Po skupinách se děti přesunovaly mezi jednotlivými stanovišti. Všichni si 
měli možnost vyzkoušet střelbu z airsoftové zbraně na cíl a dozvědět se no-
vinky z výzbroje naší armády. Na dalším stanovišti jsme vyslechli přednášku 
o protichemické ochraně. Děti si zopakovaly, jak se mají zachovat při zasažení 
různými chemikáliemi a prohlédly si několik typů ochranných masek. Násled-
ně jsme se přesunuli k oddělení evakuace obyvatelstva a vyslechli si, co napří-
klad by mělo obsahovat evakuační zavazadlo. Velmi zajímavá byla i diskuse 
o první pomoci, kde si žáci mohli vyzkoušet i resuscitaci a zopakovali si, jak 
postupovat v situaci, kdy je ohroženo zdraví, nebo i život jiného člověka. Na 
posledním stanovišti proběhla přednáška o naší armádě a nutnosti udržovat 
se ve fyzické kondici. Všichni si vyzkoušeli i běh do kopce.

Závěrem se žáci osmé a deváté třídy podívali do bývalého protileteckého 
krytu z druhé světové války a v rozsáhlém podzemním areálu viděli, jak by se 
v případě nebezpečí odvíjel život ukrytých lidí. 

 Žáci se do všech činností aktivně zapojovali a instruktory byli pochváleni 
zejména za znalosti v oblasti první pomoci.        Mgr. Marie Hůlková, ZŠ Dubí 2

EXKURZE DO IQ LANDIE V LIBERCI

V polovině května se žáci 8. a 9. třídy druhého stupně naší školy vydali do 
Liberce. Autobus doplnili i studenti Gymnázia J. A. Komenského v Dubí. 
Všichni jsme se na den plný vědy a experimentů těšili, a tak jsme přečkali 
i dlouhou cestu, protože náš autobus neustále omezovaly nějaké objížďky.

Po příjezdu jsme si hned před areálem mohli vyzkoušet první atrakci, což 
je váha, kde na jedné straně je automobil Škoda a na druhé straně několik 
provazů, za které toto auto můžete sami zvednout. Našim zdatným dětem 
se to dařilo bez potíží. Po zaplacení vstupenky jsme si uložili batohy do šatny 
a vyšli vstříc Velké science show – zajímavou půlhodinovou show, kde jsme 
se dočkali velkého výbuchu i mnoha ohnivých vzplanutí. Některé pokusy si 
dobrovolníci mohli vyzkoušet sami.

Následovala samostatná prohlídka areálu. Děti vytvořily menší skupinky 
a vrhly se za zážitky. Paní učitelky asistovaly u gyroskopu a nejodvážnější 
Karolína a Libor by určitě slavili úspěchy u letectva. Poučné bylo vyzkoušet si 
simulátor vichřice i zemětřesení, projít si areál optických klamů, programovat 
mluvícího robota Thespiana, projet se vozítkem Mars Rover, prohlédnout si 
rozpůlené auto, wc nebo třeba varnou konvici a zkusit si třeba roztočit obří 
kolo automatické pračky. Zážitkem byla i Geo stezka do středu země, která 
nás zavedla až do sklepa. Do planetária jsme vstoupili obří hvězdnou branou. 
Mnoho pokusů jsme si mohli vyzkoušet, pouštět si lodičky ve vodním světě, 
řešit na střešní terase nejrůznější hlavolamy, nebo využít červenou-žlutou 
zeď, na kterou jsme si mohli obtisknout ruku, tělo i obličej a z druhé strany 
tak vytvořit svůj otisk. V oddělení lidského těla si děti mohly otestovat svo-
ji sílu, postřeh i třeba poměr své výšky a rozpětí paží. V době naší návštěvy 
zde probíhala mimořádná výstava Sexmisie, která žákům jistě odpověděla na 
spoustu otázek o zdravém pohlavním životě.

Domů jsme si odvezli nejen pár suvenýrů, ale hlavně zážitky a chuť se sem 
určitě ještě někdy podívat, protože ve vědě je přece vždy co objevovat.

Mgr. Marie Hůlková
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ČERVENÝ KŘÍŽ UČIL DĚTI PRVNÍ POMOC

Stejně jako v předešlých letech, tak i letos konaly Oblastní spolek ČČK Teplice a Místní skupina Českého červeného 
kříže Novosedlice, Dubí, Proboštov studijní středisko první pomoci pro děti, které se chtěly naučit nebo zlepšit své 
dovednosti v zachraňování jiného jedince.

V pátek 4. května kolem třetí hodiny se v Oparně v kempu Jordán začaly sjíždět děti a vedoucí. Večer byl dětem 
osvětlen plán následujících dní. Sobotní ráno bylo startem přednášek, které byly vedeny zábavnou a přátelskou for-
mou. Děti se nejdříve naučily teorii a poté vše vyzkoušely v praxi. Teď se již umí správně zachovat při úrazových, 
ale i neúrazových stavech, dokáží poskytnout masáž srdce a zraněného transportovat. Naučili jsme je i základy maskování.

Nezapomínalo se ani na zábavu a každý den jsme dětem zpříjemnili soutěžemi a hrami, děti měly každodenní 
možnost sportování na hřištích v areálu, kterou hojně využívaly. Celý program vyvrcholil v pondělí v noci, kdy byl 
pro děti připraven záchranářský zásah. Děti jsme nechali usnout, namaskovali několik zranění, rozmístili se po areálu 
kempu a čekali na pomoc. Probudili jsme naše malé zdravotníky a poslali je do terénu. Všichni si vedli velmi dobře 
a vše bez problémů ošetřili. V úterý jsme se již museli rozloučit. Dětem jsme rozdali průkazy mladého zdravotníka 
a čekali spolu s nimi na příjezd rodičů. Loučení bylo jako vždy dojemné a už teď se těšíme na letní tábor v Maxově.

Jiří Michal, tiskový mluvčí MS ČČK NDP 

MLADÍ ZDRAVOTNÍCI POMĚŘILI SVÉ DOVEDNOSTI

Schopnost podat první pomoc v situacích ohrožujících život je velmi důležitá dovednost. Občas se zachránci 
mohou stát i děti, a proto je důležité, aby i ony první pomoc ovládaly. Jak nám někteří zástupci mladší generace 
ukázali, jsou jejich znalosti na velmi dobré úrovni.

V pátek 11. května a pondělí 14. května se ZŠ Bílá cesta stala dějištěm okresního kola Soutěže mladých zdravot-
níků. Jak je již zvykem, v teplickém okrese pořádal akci Oblastní spolek ČČK Teplice. Na trase bylo pro soutěžící při-
praveno 8 stanovišť, na kterých ošetřovali namaskované figuranty, transportovali, vyzkoušeli si testy o záchranných 
složkách ČR, a dokonce prokázali skvělou orientaciv historii Červeného kříže.

Páteční dopoledne ozdobili dobrými výkony zdravotníci z prvního stupně. Na třetí pozici skončilo družstvo 
ZŠ Bílá cesta, druhé místo obsadila ZŠ Dubí 2. Vítězem se stal tým Místní skupiny Českého červeného kříže 
Novosedlice, Dubí, Proboštov (dále jen MS ČČK NDP). O něco starší záchranáři byli k vidění v pondělí dopoledne, 
kdy nastal čas pro soutěžící z druhého stupně. Zde byl boj o postup do krajského kola mnohem vyrovnanější. 
Pohár za 3. místo si odvezlo družstvo MS ČČK NDP. O něco lépe si vedli soutěžící ze ZŠ Bílá cesta. Nečekaným vítě-
zem byl tým ze ZŠ Maršovská. Soutěž se obešla bez skutečných zranění a bez výrazných potíží. Oběma postupují-
cím týmům gratulujeme a přejeme hodně štěstí v krajském kole, které se uspořádá v červnu opět na ZŠ Bílá cesta.

Jiří Michal, tiskový mluvčí MS ČČK NDP

DUBŠTÍ THAIBOXEŘI SE BILI V PRAZE

Dne 5. května se konalo 11. kolo Mistrovství ČR MuayThai pořádané C.M.T.A v pražské TJ Spoje. Náš 
klub Leonidas GymMuayThai Teplice vyslal do boje jednoho juniora. Do zápasu nastoupil Filip Gorol 
(17 let) a vybojoval výhru 3:0 na body. Filipa čeká mistrovství Evropy, tak se snažíme, aby získal co nejvíce 
bojových zkušeností. Zde bych ještě rád poděkoval Jirkovi Mejstříkovi za pomoc u ringu.

V sobotu 28. dubna si dubští závodníci vyzkoušeli plnokontaktní  kung-fu jménem Sanda. Na to, že 
tato disciplína má úplně jiná pravidla, než jsme zvyklí, z osmi dětí jsme dovezli sedm medailí. Daniel 
Homič a Tomáš Barták ovládli pyramidu ve váze do 55 kg a rozdělili si zlatou a stříbrnou medaili, stejně 
dopadli i Alan Homič a Matěj Šimůnek ve váze do 30 kg. Šimon Verner, David Štajnc a Tomáš Růžička 
vybojovali bronzové medaile. Filip Gorol se bohužel neprobojoval na medailové pozice. 

Poslední akcí byl pak dne 6. května KIDS MUAYTHAI CHALLENGE, tj. dětský trénink a soutěže v Muay-
thai jako jsou kopání, klinče a atd., pořádaný C.M.T.A. Na soutěže jsme dovezli 18 dětí a každý zápasil ve 
3 disciplínách. Byli jsme velice úspěšní a dovezli jsme deset zlatých, šest stříbrných a dvanáct bronzových 
medailí, což mě velice příjemně překvapilo, neboť to ukazuje kvalitu našich závodníků. Účastníky byli 
Filip Gorol, Martin Šístek, Libor Pavlíček, Lukáš Klaška, Daniel Homič, František Koldus, Branislav Tomáš, 
Alan Homič, Matěj Šimůnek, Richard Soukup, Daniel Kuzmin, Kuba Vinduška, Jirka Berec, Milan Gasperec, 

Tomáš Růžička, Tomáš Barták, Tobiaš Studnička a Daniel Šmrha. Všem chlapcům moc děkuji za super reprezentaci. Poděkování za tuto akci patří i prezidentu asociace 
C.M.T.A. Petru Ottichovi a našim sponzorům.                                                                                                                                                                                                    Ladislav Horejš, trenér

SK DUBÍ FLORBAL

Tímto bych rád poděkoval všem trenérům a to: Bratschaedl Petr, Blažek 
Tomáš, Lázňovký Alexandr (trenéři ml. žáků) Bratschaedlová Petra (trenér 
gólmanů), Sklenička Josef, Zítka Luděk, Hromas Vladimír (elévové a mladší 
žákyně); ing. Jonáš Petr, Schmiedová Tereza (přípravka), kteří mají zájem 
a ve svém volném čase se starají o děti ve florbalovém oddíle SK Dubí. 
Trenéři obětují svůj volný čas ve prospěch dětí, aby je na pár hodin v týdnu 
zabavili a měli čas poznat svět bez mobilů, počítačů, facebooku a ostatních 
moderních vymožeností. 

Velké poděkování patří hlavně dětem, které svým přístupem k trénin-
kům a zápasům odvedly kus práce. Zvláště mimořádně zdařilou sezonu 
2017 – 2018 mají za sebou mladší žáci ročníky 2005 a 2006 a to: Bratschaedl
Vojtěch, Čápová Adéla, Duben Ondřej, Filip Vojtěch, Frolík Jan, Charous 
Matěj, Knapík Ondřej, Kratochvíl Oldřich, Masopust Denis, Michajlák Aleš, 
Rytychová Karolína, Šindelář Jan, Štefaňáková Lenka, Vovčička Jakub, 
Zavadil Ondřej a Pošík Zdeněk, který jako gólman dostal nejméně gólů ze 
všech družstev a v kategorii přebor Ústeckého a Libereckého kraje v kon-

kurenci 19 mužstev obsadili úžasné 1. místo díky nejlepšímu skóre. Za námi zůstala i taková družstva z takových 
měst jako jsou Děčín, Chomutov, Kadaň, Most, Teplice, ale i Česká Lípa, Liberec, Turnov. Nezklamaly ani děti 
v ostatních kategoriích. Mladší žákyně, které byly pouze tři odpovídající věkem, byly doplněny mladšími talen-
tovanými hráčkami a odehrály vynikající zápasy. Velkou radost nám udělali elévové, kteří po špatném začátku 
se v průběhu sezony zlepšili natolik, že dokázali porážet i lepší mužstva nebo s nimi hrát vyrovnané zápasy. 
Ti nejmenší z přípravky odehráli vzájemné zápasy mezi sebou a odehráli je s velkou ctí a radostí ze sportu.

Sezona 2017 – 2018 skončila - přejeme, všem dětem krásné a odpočinkové prázdniny. Budeme se těšit na 
další již 9. sezónu, která bude, jak doufáme, ještě úspěšnější než letošní.                                              Sekretář SK Dubí florbal

TANEČNÍ SOUTĚŽ V BUDAPEŠŤI 

Dne 27. dubna 
jsme se vydali na ta-
neční soutěž Buda 
Open International 
Dance Festival.
 V konkurenci 30 ta-
nečních párů se Petr 
Vengrynský a jeho 
taneční partnerka Sára 
Vondřejcová reprezen-
tující taneční klub MZ 
Dance Team Praha 
v latinskoamerických
tancích v kategorii 
junior dva umístili na 
finálovém 4. místě.  
Děti mají před sebou 

ještě zahraniční soutěž v Polsku, Maďarsku a Německu. 
Také je čeká soutěž v Olomouci, Praze a před sebou mají 
čtyři letní soustředění. Děkujeme všem za podporu.                                                             

Jana Vengrynská
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DUBÍ NEZNÁMÉ V – NAPOLEONSKÉ STOPY

Roku 1813, kdy proběhlo na 
Ústecku několik napoleonských 
bitev, se tyto události dotkly 
i katastru města Dubí a dnes 
nám je připomíná několik míst. 
Tím bezesporu nejznámějším 
je Francouzský kámen vztyčený 
na paměť napoleonských bojů 
v okolí Dubí. Rakousko-ruská 
armáda vedená knížetem 
Karlem Schwarzenbergem, která 
ustupovala po prohrané bitvě 
u Drážďan, se stahovala přes 
Krušné hory přes tři přechody. 
Armádnímu sboru, který táhl 

přes Cínovec, velel generál Hieronymus Colloredo-
Mansfeld. Ten nepokračoval na Dubí, ale pokusil se 
uhájit před Francouzi hřeben Krušných hor. Podél 
česko-saské hranice nechal rozmístit předsunuté oddíly 
se čtyřmi děly, aby kryly jeho ústup. Francouzi zaútočili 
v sobotu 28. srpna ve dvě hodiny odpoledne, ale byli 
odraženi a ustoupili k Altenbergu. Další útok podnikli ve 
třech kolonách, kdy dvě byly odraženy, ale třetí napadla 
spojenecké jednotky a zatlačila je až k Dubí. Tady došlo 
k obratu a Francouzi byli zahnáni k Altenbergu. 
Podle cínovecké kroniky měli mnoho mrtvých a ztratili 
i 30 zajatců. Na místě, kde došlo k obratu, byl umístěn 
pomník s nápisy “Napoleon I. den 30. August 1813. 
WendepunktseinerSiege“ (Napoleon, 30. srpna 1813 
- obrat v jeho vítězství) a „Den gefallenenHeldenzu-

mehrendenGedenken“. Na boku kamene se nacházejí zkřížené meče. 
Pomník byl obnoven roku 2013 v souvislosti s 200. výročím bitvy 
u Chlumce a Přestanova Městem Dubí a státním podnikem Lesy Čes-
ké republiky. Vznikl také vycházkový okruh okolo Francouzského ka-
mene. Po výše zmíněných dělech zůstaly v lesích památky v podobě 
záseků, v kterých byla umístěna. Z doby napoleonských válek pochází 
i pomístní název Strážný vrch (Soldatenhügel).  Boje by měl připomí-
nat i kříž umístěný za hotelem Pomezí na Cínovci, kde měl údajně pad-
nout jeden z vojáků.  Napoleonské války připomínaly i dva stromy. Dub 
Ludwiga van Beethovena, který byl pojmenovaný na paměť návštěvy 
významného skladatele ve mstišovské oboře, stával při cestě ke košťan-
skému zámečku. Patřil mezi tři nejstarší stromy v Ústeckém kraji a jeho 

obvod činil úctyhodných 742 cm. Místní pověst říká, že v předvečer bitvy u Chlumce u stromu tábořilo rakouské vojsko. Roku 
2015 došlo k požáru, který tento strom zničil, a proto nedaleko torza byl roku 2017 vysazen nový dub Ludvík. Pověst se váže 
i k tzv. hraničnímu buku, který stával u hraničního přechodu na Cínovci. Měl být vysazen roku 1537 a stal se svědkem mnoha 

událostí. Pod stromem měl dle pověsti odpočívat sám Napoleon Bonaparte. Měl se tu i občerstvit a cínové nádobí a číše, které používal, měly být uloženy 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie na Cínovci. Po roce 1945 začal strom odumírat a poslední ranou mu byl blesk v 70. letech 20. století. Na jeho místě byl roku 
2007 vysazen nový buk, ke kterému byla umístěna informační tabulka. Poslední stopa vede do cínoveckého kostela, kde visí obraz Madony s Ježíškem, který 
byl po bitvě u Chlumce uloupen ruským kozákem jako válečná kořist a darem se dostal do kostela Nanebevzetí Panny Marie.                                                 Bc. Jiří Kašpar

ZAPOMENUTÝ HRAD V DUBÍ

Spolek historie města Dubí 
se rozhodl oživit jedno z míst 
krušnohorské historie. Jedná se 
o Loupežný hrádek u Cínovce, 
který je jedním z mála zachova-
ných pozůstatků feudálních sí-
del v Krušných horách spjatých 
s těžbou a zpracováním cínu, 
protože byl postaven přímo 
v hornickém revíru. V mapách 
je tento hrádek vyznačen chybně a těžko se hledá, a proto se spolek rozhodl
o nápravu. Mgr. František Podzimek se pokusil podle terénních průzkumů 
o možnou podobu tohoto dřevěného hrádku z přelomu 14. a 15. století.

Bc. Jiří Kašpar

Foto z archivu Jiřího Kašpara a Lubomíra Kudělky
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ČARODĚJNICE NA CÍNOVCI

V sobotu 28. dubna se sousedé z Cínovce opět sešli na místním fotbalovém hřišti a oslavili Filipojakubskou noc 
aneb Pálení cínoveckých čarodějnic. Počasí přálo nejen při přípravě hranice den před, ale i při samotném pálení.  
Letošní účast byla hojná. Děti měly možnost zahrát si na hasiče, to když tryskající vodou z hadice trefovaly na určitou 
vzdálenost kuželky, anebo soutěžily, kdo je ve skoku o pytli rychlejší. Tentokrát nás poctil návštěvou i pan starosta
Ing. Petr Pípal a velmi nás potěšil jeho příslib, zlepšit stávající stav místního fotbalového hřiště.

Velké poděkování patří těm, bez jejichž svalů, odhodlání a financí by tato akce neměla tak bezvadný rozměr 
a to Vildovi, Radkovi, Honzovi, Mirkovi a dalším, kteří z letošního pálení čarodějnic na Cínovci udělali nezapomenutel-
nou vzpomínku.                                                                                                                                                                    Veronika Pacáková

VÝLET PRO SENIORY ZA POZNÁNÍM DO MARIÁNSKÝCH LÁZNÍ

Městské kulturní zařízení Dubí uspořádalo dne 14. května výlet pro dubské seniory do Mariánských Lázní. 
Vyprodaný autobus se 70 výletníky na palubě přijel do tohoto poklidného města v 10 hodin, a tím jsme měli 
dost času na procházku parkem až k lanovce, která nás vyvezla k parku Boheminium.  Zde nás čekala prohlídka 
propracovaných modelů českých památek.

Mariánské Lázně, to jsou nádherné lázeňské parky, romantické kolonády a půvabné pavilony, příjemné 
kavárny a útulné hotely. Město obdařené léčivými minerálními prameny a jedinečnou atmosférou, kterou jsme 
okusili i my. Den to byl jak malovaný, a proto jsme spokojeně odjížděli domů a již se těšíme na další výlet.

Lenka Bláhová, MKZ

BESEDA V DOMĚ PORCELÁNU S MODROU KRVÍ

Ve středu 16. května proběhla beseda s uznávaným sexuologem a spisovatelem doktorem Radimem Uzlem. Podvečer proběhl ve veselé a vtipné atmosféře, která je panu 
Uzlovi vlastní. Pobavil nejen s příběhy ze soudních síní a ze své lékařské praxe, ale i návodem, jak naložit s nevěrou partnera. Po skončení přednášky odcházeli návštěvníci 
s úsměvem a někteří také se společnou fotografií s panem doktorem.                                                                                                               MIC Dubí ve spolupráci s Městskou knihovnou Dubí
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VÝSTAVA MAXIMA VELČOVSKÉHO

V úterý 12. června od 17:00 hodin Vás srdečně zveme do dubského 
Domu porcelánu s modrou krví na zahájení výstavy jedné z nejvýraz-
nějších osobností současného designu, Maxima Velčovského. 

Český designér a pedagog na Vysoké škole uměleckoprůmyslové 
v Praze, Maxim Velčovský se ve své tvorbě věnuje návrhům ze skla 
a porcelánu. V roce 2002, po úspěšném absolvování Ateliéru keramiky 
a porcelánu profesora Václava Šeráka na VŠUP v Praze, založil společ-
ně s Jakubem Berdychem designové studio Qubus. Za svou tvorbu 
byl několikrát oceněn a v roce 2007 získal cenu Czech Grand Design 
jako designér roku. Od roku 2011 vede Ateliér keramiky a porcelánu 
na VŠUP v Praze a zároveň působí jako umělecký ředitel společnosti 
Lasvit. Výstava v Domě porcelánu s modrou krví představí Velčovské-
ho zvláště ranou tvorbu pro studio Qubus. Tato série objektů vznikla 
už jako jeho diplomová práce na VŠUP a dodnes patří k jeho nejzná-
mějším realizacím. Ať už to byla mísa ve tvaru České republiky jako 
plnohodnotná alternativa nevkusných suvenýrů, v porcelánu odli-
tý plastový kelímek nebo tzv. Cola cup a v neposlední řadě ikonická 
porcelánová holínka coby váza na květiny, Velčovský vždy dává všed-
ním věcem denní potřeby významový přesah. Reflektuje současné 
i minulé ikony konzumního způsobu života nebo oživuje pozapome-
nuté symboly předrevolučního období (trabant, matrjoška, cibulák). 
Obyčejné věci převádí do trvalých a ušlechtilých materiálů, jako je sklo 
a porcelán a vtiskne jim punc výjimečnosti. Daří se mu tak postihnout 
proměnu fenoménu porcelánu a jeho kultury na počátku 21. století. 
Není proto divu, že jeho práci najdeme v řadě muzejních i soukro-
mých sbírek, mezi něž patří Uměleckoprůmyslové muzeum v Praze, 
Moravská galerie v Brně, Viktoriino a Albertovo muzeum v Londýně, 
Nová Pinakotéka v Mnichově nebo muzeum designu Mudac ve švý-
carském Lausanne.

Výstava Maxima Velčovského v Dubí potrvá až do 31. srpna t.r.

 a zve Vás na ni MKZ – Městské informační centrum. 

Těšíme se na Vaši návštěvu. 
Jana Zajoncová, Martina Vlková a Marie Davidová, MIC Dubí,

 www.infocentrum-dubi.cz

ZDRAVOTNICKÉ POSILY NA ZAHÁJENÍ LÁZEŇSKÉ SEZONY

Oblastní spolek Českého červeného kříže Teplice s pomocí Místní skupiny ČČK 
Novosedlice, Dubí, Proboštov zaštiťoval zdravotní dozor nad zahájením lázeňské 
sezóny v Teplicích. V předchozích letech bylo zvykem, že stánek ČČK sídlil jen
u teplického Domu kultury. Tam sídlil i letos, ale díky rozšíření členské základny
a přívalu záchranářů do řad MS ČČK NDP se naskytla příležitost zřídit ještě 
jeden stánek. Ten byl umístěn u Velké scény u Ptačích schodů. Další novinkou byl 
dozor mladých zdravotníků MS ČČK NDP. Spolu se zdravotníky juniory obcházeli 
centrum města a ošetřovali menší úrazy, čímž pomáhali svým starším kolegům
a získali praktické zkušenosti.

Za celý víkend naštěstí nedošlo k žádnému vážnému úrazu. Kromě vytáhnutí
klíštěte, zalepení drobné rány a podobných malých úrazů neměli zdravotníci 
žádný složitý zákrok.                                                  Jiří Michal, tiskový mluvčí MS ČČK NDP
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na Městské kulturní zařízení nebo telefonujte
na 417 579 927 - 8 nebo 606 645 320 či mailujte na: dubskyzpravodaj@seznam.cz. Příspěvky do DZ zasílejte

zásadně formou přílohy. Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. dne v měsíci.

Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

VELKOOBCHOD HUTNÍM MATERIÁLEM
přijme

SKLADNÍKA pro pracoviště NOVOSEDLICE
Požadujeme:

výhodou jeřábnický, vazačský průkaz, paličské zkoušky, VZV

Kontakt: tel.:731 545 795, novosedlice@technimat.cz

ravodaj měsíčník periodický tisk územního samospprávného ěvků delšícU příspěd j ě íč ík i di ký i k ú íh á éhh

Dne 23. června 
vzpomeneme 1. výročí úmrtí 

pana Františka Čermáka 
z Dubí. 

Děkujeme  všem, 
kteří tichou vzpomínkou 

uctí jeho památku.

Jménem pozůstalých družka Vlastimila, synové a dcera 

OZNÁMENÍ ČTENÁŘŮM

Knihovna oznamuje, že ve dnech
od 2. do 13. července 

a od 13. do 17. srpna

bude z důvodu 
čerpání řádné dovolené 

UZAVŘENA.                  

H. Paurová, knihovnice

Koupím porcelán ROYAL DUX 

sošky, zvířata, vázy, malé i velké,

jen nepoškozené, platím hotově, přijedu.

 Tel. kontakt: 731 490 278

INZERCE

VZPOMÍNKY

DEVÁTÝ ROČNÍK V PÉTANQUE

Dovolte mi, abych Vás všechny soutěživé „Dubčáky“ i sousedy z širého okolí pozval 
na již DEVÁTÝ ROČNÍK V PÉTANQUE O POHÁR ZASTUPITELE MĚSTA.

Kdy a kde?

Tentokráte to bude ve spolupráci s Městem Dubí 
spojeno se slavnostním otevřením nového pétanque hřiště,

a to v sobotu 16. června od 14:00 hodin 

ve sportovním  areálu RH Dubí, Sportovní ul. 

Těšíme se na vaši hojnou účast.                                            Tomáš Zíka, zastupitel města Dubí

OZNÁMENÍ REDAKČNÍ RADY

Vážení čtenáři, vážení přispěvatelé, z organizačních důvodů bude červencové vydání Dubského zpravodaje k dispozici až v pondělí 16. července. Datum 
uzávěrky příspěvků do tohoto vydání zůstává 25. červen, a to do 15.00 hodin. Dovolujeme si Vás poprosit o dodržení tohoto data i hodiny, a to z důvodu 
následné práce s došlými příspěvky, aby vzhledem ke čtyřem po sobě jdoucích volných dnů mohla být včas připravena tisková data a předána tiskárně.                                                                                               

Za pochopení děkuje redakční rada Dubského zpravodaje.

S hlubokým zármutkem a žalem oznamujeme, 
že v neděli 27. května 2018 nás náhle opustil 
v nedožitých 57 letech milující manžel a otec

pan Jiří Kašpar.

Zarmoucená manželka Eva a syn Jiří

Dne 2. května uplynuly tři roky, 
co nás navždy opustil náš tatínek a dědeček 

pan 
František Zámyslický.

Nikdy nezapomeneme.
Dcery Šárka s Martinou a vnoučata

ÚPRAVA OTEVÍRACÍ DOBY MĚSTSKÉHO ÚŘADU DUBÍ

Od 1. 7. do 31. 8. dochází ke změně otevírací doby MěÚ Dubí– informačního 
střediska, které bude každý pátek otevřeno pro veřejnost do 11:30 hod.

Provoz informačního střediska MěÚ - platby, ověřování, podatelna:
pondělí a středa 8.00  -  11.30               12.30  -  17.00
úterý a čtvrtek 8.00  -  11.30               12.30  -  14.30
pátek                     8.00  -  11.30               ---
Úřední hodiny Městského úřadu pro veřejnost:
pondělí a středa 8.00  -  11.30               12.30  -  17.00

Ing. Jan Pšenička,DiS. 

OZNÁMENÍ ÚMRTÍ
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DUBSKÉ 

2.

na výlet v
letních prázdnin

odjezd:6:30 hodin 
ze Školního nám.v Dubí 1

kam:pohádkový hrad 

-
:

- 11 let 65,-
-

cca 19 hodin
jak si rezervovat místo 
v autobusu?
od 14. 6. 2018 nám zavolejte 

101 706,
od 8:00 - 14:00 

v každý všední den.


